
 Come ti trovi con i tuoi compagni di classe? 

105 risposte

E con gli altri ragazzi che frequentano la scuola?

105 risposte

Questionario Bullismo
105 risposte

Copia

Bene
Abbastanza bene
Nè bene nè male
Abbastanza male
Male

9,5%

37,1%

53,3%

Copia

Bene
Abbastanza bene
Nè bene nè male
Abbastanza mele
Molto male

21%
36,2%

41%
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Sei soddisfatto del tuo rapporto con gli insegnanti?

105 risposte

Sei soddisfatto di come i tuoi genitori si interessano alla tua esperienza
scolastica?

104 risposte

Adesso leggerai una serie di frasi. Spunta quelle che secondo te sono
vere 

104 risposte

Copia

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente
Indifferente

48,6%

43,8%

Copia

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

26,9%

71,2%

Copia

Il modo migliore per sconfiggere
il bullismo è picchiare il bullo.
Se un bullo viene ignorato, s…
Anche le femmine talvolta co…
Il bullismo aiuta a diventare fo…
Quando si subisce un atto di…
Chi riferisce all’insegnante gli…
Chi si lamenta di aver subito…
I bulli sono ragazzi forti che si…
Insultare, minacciare o banna…

13,5%

75%
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  Ora leggi le seguenti situazioni accadute a scuola. Spunta quelle che
secondo te sono  atto di bullismo tralascia quelle che secondo te sono
un semplice gioco.

104 risposte

Hai paura di subire atti di bullismo a scuola?

104 risposte

Cosa pensi dei ragazzi che si comportano da bulli?

105 risposte

Copia

I compagni di classe prendono
in giro continuamente Serena…
Simone impedisce a Sara di
giocare con gli altri bambini.
Maria continua a ripetere
davanti a tutti che Claudia pu…
Mario sputa in un bicchiere di
aranciata e obbliga con la for…
Giuseppe nasconde i libri di
Giulia per farla arrabbiare.

19,2%

57,7%

8,7%
10,6%

Copia

Per niente
Un pò
Abbastanza
Molto

8,7%

12,5%

42,3%

36,5%

Copia

Li ammiro perchè sanno farsi
rispettare
Li evito perchè ho paura di loro
Li trovo divertenti
Penso che abbiano dei problemi
Non penso niente

20%

13,3%
65,7%
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  Cosa pensi della vittima del bullismo?

104 risposte

Quando qualcuno si comporta da bullo, gli adulti:

105 risposte

Qualcuno dei tuoi insegnanti ha cercato di far smettere le prepotenze nei
tuoi confronti dall’inizio della scuola?

105 risposte

Copia

Penso che merita di essere
trattata male
Penso che se la sia cercata
disturba gli altri
Penso che sia una persona
debole
Penso che sia un bambino
normale
Non penso nulla di lei

20,2%

12,5%65,4%

Copia

Non si accorgono di niente
Intervengono per difendere chi
subisce
Fanno finta di niente
Ridono e si divertono con noi
Non sono mai presenti

10,5%

11,4%

9,5%

67,6%

Copia

Non ho subito prepotenze
Si, ma non è cambiato nulla
No, perché non ne sapevano
niente
Si, hanno tentato e le
prepotenze sono diminuite
No, non ci hanno provato
Si, hanno tentato e le
prepotenze sono cessate

78,1%
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Hai mai difeso un tuo compagno vittima delle prepotenze di altri
ragazzi?

103 risposte

Quando non hai difeso un tuo compagno, perché non l’hai fatto?

78 risposte

Hai mai visto altri bambini subire qualcuna delle seguenti prepotenze
prepotenze. 

100 risposte

Copia

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre

15,5%

16,5%

13,6%

54,4%

Copia

Avevo paura che i bulli se la
prendessero con me
Penso che il mio compagno
avesse provocato in qualche
modo il bullo
Sono fatti che non mi
riguardano
La vittima non era mio amico

21,8%
24,4%

9%

44,9%

Copia

Prese in giro
Minacce di botte
Furti di soldi, merende o altro
Parolacce
Impedito di giocare o stare
insieme ad altri compagni

20%

14%

14%

51%
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Hai mai subito qualcuna delle seguenti prepotenze da altri ragazzi

71 risposte

Chi ha compiuto queste prepotenze?

76 risposte

1.       Dove si sono verificate principalmente queste prepotenze? 

75 risposte

Copia

Sono stato preso in giro per il…
Sono stato preso in giro per c…
Sono stato minacciato
Sono stato escluso dai giochi
Sono stato picchiato con calci…
Sono stato spintonato
Sono stato preso in giro perc…
Mi hanno rotto un libro, un qu…

1/2

18,3%

9,9%

15,5%
28,2%

Copia

I maschi
Le femmine
Maschi e femmine insieme

44,7%

9,2%

46,1%

Copia

In classe
Nei corridoi
Nei bagni
Nel cortile
Nello scuolabus
Nel percorso casa scuola

13,3%

10,7%9,3%

58,7%
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Il bullo agiva da solo o in gruppo?

76 risposte

Cosa hai fatto quando hai subito queste prepotenze?

74 risposte

Perché i prepotenti se la sono presa con te?

74 risposte

Copia

Era da solo
Erano in due/tre
Erano un gruppo di oltre tre
ragazzi

10,5%

46,1%

43,4%

Copia

Sono stato zitto ed ho fatto finta
di nulla
Ho provato a rispondere al
ragazzo che mi aggrediva
Sono scappato
Ne ho parlato con un amico
Ne ho parlato agli insegnanti
Ne ho parlato ai miei genitori23%

27%12,2%

31,1%

Copia

Non c’è un motivo
Sono ragazzi stupidi o
aggressivi e si divertono così
Gli adulti non si accorgono di
nulla e non li puniscono mai
Li ho provocati in qualche modo
Non so difendermi
Sanno che nessuno mi aiuta
Non sono alla moda come loro

44,6%

41,9%
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Quando sono successe queste prepotenze, chi è intervenuto per aiutarti?

74 risposte

Ti accade di restare solo perché nessuno dei tuoi compagni vuole stare
con te?

99 risposte

Secondo te nella tua scuola c’è qualcuno che compie delle prepotenze,
comportandosi da bullo

105 risposte

Copia

Nessuno
Qualche compagno di classe
L’insegnante
Un'altra persona10,8%

21,6%

23%

44,6%

Copia

Sì, durante la ricreazione
Sì, mi lasciano sempre solo
No, sto sempre con gli altri
ragazzi
Sì, durante la strada da casa a
scuola e viceversa

86,9%

Copia

Non so
No
Si

49,5%

11,4%

39%
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All’interno della scuola, parli di quello che succede?

100 risposte

Se sì, con chi ne parli?

77 risposte

Al di fuori della scuola, parli di quello che succede? 

100 risposte

Copia

N0
Si64%

36%

Copia

Con un compagno di cui mi fido
Con un bidello
Con i compagni di classe
Con alcuni insegnanti
Con un insegnante di fiducia

13%

11,7%14,3%

58,4%

Copia

Si
No
Genitori, classe, maestre
Ogni tanto
Si con i miei genitori
Con la mia migliore amica

19%

77%
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Se sì, con chi ne parli?

89 risposte

Carlo, un ragazzo della tua età, viene ripetutamente offeso e sottoposto
a scherzi pesanti da parte di alcuni ragazzi. Cosa gli consiglieresti di
fare? (scegli al massimo tre soluzioni)

105 risposte

E tu cosa faresti se ti trovassi nelle condizioni di Carlo? 

104 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Does this form look suspicious? Segnala

Copia

Con un amico di cui mi fido
Con altri familiari (fratelli, zii..)
Con gli amici che frequento al di
fuori della scuola
Con altri adulti
Con i miei genitori

58,4%

25,8%

Copia

Parlarne con gli insegnanti
Chiedere aiuto ai compagni di…
Far finta di niente
Chiedere spiegazioni a questi…
Evitare in tutti i modi di incont…
Ribellarsi picchiando uno di loro
Rispondere alle offese
Subire e basta

1/2

41,9%

34,3%

Copia

Parlarne con gli insegnanti
Con un bidello
Con i compagni di classe
Con un insegnante di fiducia.

26%15,4%

55,8%
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